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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ  ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΟΧΛΗΣΗ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ 

 

Της Όλγας Γεροβασίλη του Βασιλείου, Βουλευτή Άρτας και Δ’ Αντιπροέδρου της Βουλής 

των Ελλήνων, κατοίκου Αθηνών, Λ. Βασιλίσσης Σοφίας 2-6, ΒτΕ. 

 

ΠΡΟΣ 

 

Τον  Νικόλαο Μωραΐτη, κάτοικο ως εκ της εργασίας του επί της οδού Εθνάρχου Μακαρίου 

και Φαληρέως 2, Πειραιάς, 18547. 

 

Αθήνα, 23.08.2024 

Στις 22 και 23.08.2024, με επάλληλες αναρτήσεις σας, ηλεκτρονικά, δια του διαδικτύου και 

συγκεκριμένα στον ιστοχώρο κοινωνικής δικτύωσης «Χ», προβήκατε σε πλήθος ψευδών, 

δυσφημιστικών και συκοφαντικών ισχυρισμών σε βάρος μου, διαστρέφοντας την 

πραγματικότητα και προσβάλλοντας την προσωπικότητά μου. Ειδικότερα, αναρτήσατε, 

μεταξύ άλλων, τα ως κάτωθι: 

Α) «Ε, την αδικία δεν την μπορώ. Βγαίνει ο Κασσελάκης και λέει ότι οι 87 δεν πήγαν δίπλα 

του, 5 μέρες στο πεδίο και στις δομές, στην πυρκαγιά. Να εδώ, η Γεροβασπίρτζη χορεύει 

τον χορό της βροχής. 9:29 μ.μ. – 22 Αυγούστου 2024 – 21,5k Προβολές» 

Στην εν λόγω ανάρτηση, μάλιστα, αναδημοσιεύατε ανάρτησή μου με την εικόνα μου, ώστε 

ουδεμία αμφιβολία να καταλείπεται ότι πράγματι αναφέρεστε στο πρόσωπό μου, από τον 

Δεκαπενταύγουστο στους Μελισσουργούς Άρτας κατά τη διάρκεια των τοπικών 

εορτασμών, στην οποία, πάντως, διευκρίνιζα την περίσταση αναφέροντας: «Καγκελάρι στα 

Τζουμέρκα, στους Μελισσουργούς. Χρόνια Πολλά και καλά! Και του χρόνου»)». 

Β) «Αυτά είναι τα στελέχη της Πολιτικής Γραμματείας που έδωσαν χρήματα ώστε να 

καταβληθούν μισθοί σε Αυγή - Κόκκινο, σε ένα κόμμα χρεοκοπημένο. Όχι, δε θα βρείτε 

ανάμεσά τους κανέναν από τους 8 των 87 (δυστυχώς ούτε τον Πολάκη). Άλλωστε, μέρος 

του σχεδίου των 87 ήταν να μην πληρωθούν οι εργαζόμενοι από τον «σκληρό 

καπιταλιστή Πρόεδρο». Δεν πειράζει. Θα έχουν άλλες ευκαιρίες να τον κάνουν 

κομματάκια. […]. 3:14 μ.μ. - 23 Αυγούστου 2024 - 30,4k Προβολές» 

 

Γ) «Όλγα Γεροβασίλη: «Θα έδινα κι εγώ για την Αυγή αλλά χόρευα και δεν πρόλαβα και 

πήγε μεσημέρι». 5:18 μ.μ. – 23 Αυγούστου 2024 – 17,1k Προβολές» 
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Κίβδηλα και ψευδεπίγραφα με παρουσιάζετε και με μέμφεστε, με τις ως άνω αναρτήσεις 

σας, ως δήθεν ανάλγητη πολιτικό, κακόπιστα επιχειρώντας να συνδέσετε την παρουσία 

μου κατά τους εορτασμούς του Δεκαπενταύγουστου στην εκλογική μου περιφέρεια, πότε 

με την κατά τη γνώμη σας απουσία μου στη μάχη της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης να 

αναδείξει τις ελλείψεις του κρατικού μηχανισμού και της κυβέρνησης Μητσοτάκη στο 

πεδίο της πολιτικής προστασίας και της πυρόσβεσης κι άλλοτε με την μη -και πάλι κατά τη 

γνώμη σας- συμβολή μου στη διάσωση της «Αυγής». 

 

Η κακοπιστία σας δε είναι έκδηλη καθώς προσπαθείτε να συνδέσετε μεταξύ τους γεγονότα 

ασύνδετα, διασπείροντας ψευδείς ειδήσεις, αναληθείς, δυσφημιστικούς και βαθύτατα 

προσβλητικούς ισχυρισμούς σε βάρος μου, οι οποίοι ανοίκεια στοχοποιούν την προσωπική 

και πολιτική μου ηθική και πορεία, βάναυσα προσβάλλουν την τιμή και την υπόληψή μου 

και με κατασυκοφαντούν.  

Ισχυρισμούς που μάλιστα αναπαράχθηκαν από τα Μ.Μ.Ε. αλλά και οι οποίοι κατέστησαν 

ορατοί σε χιλιάδες χρήστες της διαδικτυακής πλατφόρμας «Χ» και περαιτέρω δια της 

αναπαραγωγής τους σε άδηλο αριθμό προσώπων. 

Κατ’  απόλυτη διαστρέβλωση της πραγματικότητας, εν γνώσει του ψεύδους, αφού ουδεμία 

σχέση έχει η παρουσία μου κατά τους εορτασμούς τον Δεκαπενταύγουστου σε μια τοπική 

εκδήλωση ούτε με τη συνολική μου συμβολή μου για τη διάσωση της «Αυγής»/ «Κόκκινο», 

ούτε βέβαια με τον ρόλο μου στην κριτική που ασκεί ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στην Κυβέρνηση περί 

πολιτικής προστασίας, στην οποία κριτική έχω και μετά την πρόσφατη πυρκαγιά της 

Αττικής, συμβάλλει τα μάλα, ως επικεφαλής της σύνταξης της Πρότασης Νόμου του 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για την αναδιαμόρφωση της Πολιτικής Προστασίας, αφού διετέλεσα Υπουργός 

Προστασίας του Πολίτη με αρμοδιότητα και για το Πυροσβεστικό Σώμα ενώ οι 

πρωτοβουλίες μου σχετικά (μονιμοποίηση χιλιάδων πυροσβεστών, εξασφάλιση εναερίων 

μέσων δασοπυρόσβεσης επί τριετία με δυνατότητα παράτασης κλπ) είναι ευρέως γνωστές.  

Ενόψει δε της ως άνω δράσης μου και δη σε ώρες κρίσιμες για τη Χώρα, ήτοι εν μέσω 

μνημονίων, όπου παρά την πίεση των Θεσμών και με προσωπικό πολιτικό ρίσκο 

διαπραγματεύτηκα τη μονιμοποίηση χιλιάδων πυροσβεστών, το σχόλιό σας ότι δήθεν 

χορεύω τον «χορό της βροχής» είναι όχι μόνο βαθύτατα προσβλητικό αλλά καθίσταται και 

χυδαίο. 

Συλλήβδην οι ισχυρισμοί και τα σχόλιά σας υπερβαίνουν κάθε όριο ανοχής και 

αποσκοπούν στο να προσβάλλουν βάναυσα την τιμή και την υπόληψή μου, να 

αμαυρώσουν την πολιτική μου πορεία, να πλήξουν το κύρος, την αξιοπιστία, την ηθική μου 

υπόσταση αλλά και να προσβάλλουν την προσωπικότητα και την αξιοπρέπεια μου, μέσω 
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της αμφισβήτησης της ηθικής, πολιτικής και κοινωνικής αξίας του προσώπου μου και με 

κατασυκοφαντούν. 

   Επειδή, το δικαίωμα άσκησης κριτικής προς τα δημόσια πρόσωπα, σε καμιά περίπτωση 

δεν δικαιολογεί την προσβολή της τιμής, της υπόληψης και της ηθικής ακεραιότητας ενός 

πολιτικού προσώπου με ψεύδη, όπως εν γνώσει σας πράξατε με τις ανωτέρω 

δυσφημιστικές και συκοφαντικές αναρτήσεις σας,  

      

  Επειδή από τις απολύτως ψευδείς, δυσφημιστικές και συκοφαντικές αναφορές που 

περιλαμβάνονται στις αναρτήσεις σας υφίσταμαι βαρύτατη ηθική βλάβη. 

  

  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ έντονα για την κατά τα ανωτέρω προσβολή  της προσωπικότητάς μου  

με αποκλειστικό σκοπό την συκοφάντησή μου. 

 

   Σας ΚΑΛΩ να αποκαταστήσετε την σε βάρος μου προσβολή, με την άμεση, αυθημερόν 

από την κοινοποίησή της παρούσης, διαγραφή των ως άνω αναρτήσεών σας στον 

ιστοχώρο κοινωνικής δικτύωσης «Χ»,  αλλά και από κάθε ιστοσελίδα στην οποία αυτές 

τυχόν έχουν αναρτηθεί η αναπαραχθεί από εσάς ή εκ μέρους σας και τη δημοσίευση της 

παρούσης. 

 

  Επίσης σας ΚΑΛΩ να παραλείπετε εφεξής την ανάρτηση ή με οποιονδήποτε τρόπο 

δημοσίευση δυσφημιστικών και συκοφαντικών αναφορών σε βάρος μου και να 

προβαίνετε σε ενδελεχή διασταύρωση των στοιχείων και των πηγών σας πριν αναρτήσετε- 

δημοσιεύσετε  οποιαδήποτε αναφορά σχετική με το πρόσωπο, την ηθική μου ακεραιότητα 

και την πολιτική μου πορεία.  

 

  Σας ΔΗΛΩΝΩ ότι σε αντίθετη περίπτωση, ήτοι σε περίπτωση μη συμμορφώσεώς σας κατά 

το νόμο και την παρούσα,  θα προσφύγω στα αρμόδια Δικαστήρια και σε κάθε αρμόδια 

Αρχή, για την αποκατάσταση της βαρύτατης ηθικής βλάβης που μου προξενήσατε. 

 

Με τη ρητή  επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός µου, 

  Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς ον 

αυτή απευθύνεται, για να λάβει  γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την 

ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεως που θα συντάξει.                                         

                                                                                    Αθήνα, 23.08.2024 

                                                       Η εξωδίκως προσκαλούσα – δηλούσα 

 

                                                                              ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 


